



Společenský klub Chrástava
Vás srdečně zve na vernisáž výstavy

„TURISTICKÉ DŘEVĚNÉ ZNÁMKY“

Jedná se o výrobky firmy Turistické známky z Rýmařova a svou sbírku známek představí Jitka Marxová

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ VÝSTAVY PROBĚHNE
v pátek 29. 6. 2012 ve 14:00 hod. v Městském muzeu



SPOLÉČENSKÝ KLUB
CHRÁSTAVA

Vás srdečně zve

na letní výstavu



**„Turistické
známky“**



Navštivte nás v Městské galerii

od 30.6. – 12.8. 2012

denně od 9:00 – 16:00 hod.

Své výrobky představí firma

Turistické známky s.r.o. z Rýmařova

a výstavu doplní svojí sbírkou známek

Jitka Marxová.

Letní aktuality z infocentra

Před blížící se letní sezónou infocentrum rozšířilo svoji nabídku. Nově nabízíme k prodeji Cyklodeník za 50,-Kč, Auto atlas turistických známkových míst za 199,-Kč, Deník sběratele turistických nálepek za



139,-Kč a k němu dvě turistické nálepky s motivy Chrastavy a Turistický známkový deník za 98,-Kč k dřevěným známkám. V prodeji zůstává deník na vizitky, kterých máme osm druhů. Radost můžete udělat zakoupením pexesa s motivy Rozhledny ČR nebo Hrady a zámky ČR za 33,-Kč. Sortiment turistických a cyklistických map jsme obohatili o dvě nové mapy. Jedná se o Lužické hory s Českolipskem a o Horní Lužici. Sháníte-li originální dárek, můžete u nás zakoupit mapu Jizerských hor tištěnou na šátku za 160,-Kč.

Lze u nás také získat informace o cyklobusech do Jizerských hor, Českého ráje a Krkonoš.

Jinak zůstává široká nabídka knih, pohledů, publikací, suvenýrů a brožur. Otevřeno máme sedm dní v týdnu od 9:00 – 16:00 hodin. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Jitka Marxová – referent infocentra

Městský úřad vyzývá občany k opatrnosti

Městský úřad Chrastava upozorňuje občany, že v poslední době byla zaznamenána telefonická oznámení či nabídky na provádění kontroly kvality vody v bytech.

Prověřením u společností Severočeské vodovody a kanalizace, závod Liberec a Zdravotního ústavu v Liberci bylo zjištěno, že nejde o jejich činnost, ale nejspíše o soukromé nabízení služeb, případně o pokus o podvod.

Miroslav Chvála, tajemník MěÚ